

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Brestovanoch,
konaného dňa 15.4.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Overovatelia: Marek Šiška
Ing. Andrej Trnka PhD.
Zapisovateľka: Ing. Marcela Mišáková
Ospravedlnení: Pavel Šulko, Peter Vaško, Jozef Benedik

Program: *1. Prijatie uznesenia o spolufinancovaní v súvislosti s podaním žiadosti na vybudovanie zberného dvora a zakúpenie techniky*

Starosta obce Ing. Ondrej Kuhajda privítal prítomných poslancov a ostatných hostí. Za overovateľov zápisnice určil Mareka Šišku a Ing. Andreja Trnku PhD., za zapisovateľku určil pracovníčku obecného úradu p. Mišákovú.

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia a následne dal hlasovať :

UZNESENIE č. 15/2016-OZ

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

program obecného zastupiteľstva podľa pozvánky

Hlasovanie : 6 za, 0 proti, 0 zdržal sa hlasovania

1. Prijatie uznesenia o spolufinancovaní v súvislosti s podaním žiadosti na vybudovanie zberného dvora a zakúpenie techniky

Starosta obce Ing. Ondrej Kuhajda informoval poslancov, že chceme požiadať o dotáciu na projekt „Dobudovanie infraštruktúry odpadového hospodárstva v obci Brestovany“. V súčasnosti absentuje zberný dvor a núdzovo sa vytvorilo zberné miesto za obecným úradom, kde sa môže odovzdať kuchynský olej, elektrospotrebiče a biologický odpad – konáre. Podľa množstva odpadu, ktorí sa zhromažďuje za obecným úradom je evidentné, že tu zberný dvor chýba.

Projekt na „Zberný dvor“ je už vypracovaný, ale nakoľko by sa nestihlo vybaviť stavebné povolenie do termínu uzávierky výzvy, obec chce v tejto fáze podať žiadosť na zakúpenie techniky, ktoré bude slúžiť na obsluhu tohto zberného dvora. Podľa počtu obyvateľov a podľa množstva vytvoreného odpadu je predpokladaná hodnota zákazky na dodanie techniky 359 280 € s DPH. Výška maximálneho celkového spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov by bola 20 000 €.

Jedná sa teda o zakúpenie nasledovnej techniky:

- Univerzálny traktor – 1ks
- Traktorový prívies – 1 ks
- Bio sekací a rezačí voz – 1 ks
- Kontajnerový traktorový prívies – 1 ks
- Kontajnery pre ramenový nakladač – 4ks
- Vidly s pridržiavačom – 1 ks
- Základná lopata – 1 ks
- Kombinovaná lopata – 1 ks

Zberný dvor by bol umiestnený na Mlynskej ulici, v zmysle územného plánu obce. V areáli bude umiestnená jedna unimobunka a bude potrebné vybetónovať určitú časť plochy. Ďalej chce starosta obce Ing. Kuhajda vytvoriť viac zberných miest po obci na plasty, papier, sklo a tak priblížiť separáciu odpadu bližšie k občanom. Po diskusii bolo prijaté nasledovné uznesenie.

UZNESENIE č. 16/2016-OZ

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

predloženie žiadosti o poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov z Operačného programu: Operačný program Kvalita životného prostredia (OP KZP),

Špecifický cieľ : 1.1.1. Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov

Poskytovateľ: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky

Kód výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2016-10

Názov projektu: „Dobudovanie infraštruktúry odpadového hospodárstva v obci Brestovany“ pričom výška maximálneho celkového spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov je vo výške 20 000€

Hlasovanie : 6 za, 0 proti, 0 zdržal sa hlasovania

Nakoľko nemal nikto z poslancov ani z prítomných ďalšie témy do diskusie, starosta obce Ing. Ondrej Kuhajda, všetkým poďakoval za účasť a ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva v Brestovanoch.

Overovatelia:
Marek Šiška

Ing. Andrej Trnka PhD.

Zapisovateľka: Ing. Marcela Mišáková

V Brestovanoch, 18.4.2016

Ing. Ondrej Kuhajda
starosta obce

